

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Makroökonómia
A tantárgy neve angol nyelven:	Macroeconomics
A tantárgy kreditértéke:	7
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-MAKROO-07-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 20
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy a makrogazdaság alapvető fogalmait, összefüggéseit tárgyalja, megismertetve a makrogazdaság alapvető folyamatait és működését, betekintést nyújtva a makroszabályozás alapjaiba.

A tantárgy célja, hogy a makrogazdaság működésével kapcsolatban alapozó ismereteket nyújtson közgazdász alapszakos hallgatók számára. A tantárgy elvégzésével a hallgatók képessé válnak arra, hogy makrogazdasági folyamatokról önálló információkat gyűjtsenek, ismereteik birtokában a gazdasági folyamatokat értelmezzék, azok hatásait saját vállalkozásuk és magánéletük tekintetében értékeljék. A tárgy kapcsán szerzett tudás a makrogazdasági környezet megértésén és értékelésén keresztül segíti a megalapozottabb gazdasági döntéshozást.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Az alapvető makrogazdasági fogalmak megismerését követően a gazdasági reál- és jövedelmi folyamatok áttekintésén keresztül, a gazdasági teljesítmény meghatározódásának alapelméleteit ismeri meg a hallgató, amelyek segítségével a makroszabályozási beavatkozások lehetőségét és korlátait is megértik. Ezzel párhuzamosan megismernek egyes kitüntetett gazdasági jelenségeket (pl. infláció és munkanélküliség), valamint a gazdasági problémák lehetséges kezelésének gazdaságpolitikai eszközeit és azok korlátait.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A makrogazdaság működését magyarázó elméleti-logikai keret egymásra épülő koherens rendszert alkot, így az egyes részelemek és kapcsolódásai megértése kulcsfontosságú. A modellben tárgyalt összefüggések egyszerű függvénygeometriai szemléltetéséhez önálló tanulásra, egyszerű feladatok, példák megoldására, gyakorlására is szükség van, amelyeket az előadásokra támaszkodva a hallgatóknak önállóan kell elvégezniük a Coospace-re feltöltött feladatok alapján.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tárgy jellegéből adódóan az értékelés alapvetően szummatív, félév végi írásbeli vizsgával. Az írásbeli vizsga a formális tudást ellenőrző feleletválasztós, igaz-hamis kérdéseket valamint az alapfogalmak ellenőrzését tartalmazza, amely mellett a hallgatók megértését mélyebben vizsgáló, a gazdasági folyamatokat, jelenségeket vizsgáló kérdések, valamint a gazdasági működés logikájának megértését vizsgáló számtani-geometriai jellegű feladatokból tevődik össze.

A hallgató sikeresen teljesítette a tárgyat, ha a kollokviumi vizsgán minimum 51%-os teljesítményt ért el. Az értékelés ezt követően lineáris.

Megajánlott jegy adható: Nem.

**KÖTELEZŐ IRODALOM:**

- Gregory N. Mankiw: Makroökonómia, Osiris Kiadó, 2017

**AJÁNLOTT IRODALOM:**

- Mishkin, Frederic S.: *Makroökonómia : gazdaságpolitika és gyakorlat*. Alinea, cop. 2020
- Samuelson, Paul Anthony: *Közgazdaságtan*. Akad. K., 2012